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   الوطنيـةالنجـاح جامعـة

   والدراسات المسحيةالرأي استطلاعات مركــز
Tel: (9)(972) 2345113         Fax : (9)(972) 2345982 

Nablus-Palestine:  P.O.Box 7, 707 - Email: hussein596@yahoo.com 
 

  )19( الرأي العام الفلسطيني رقم استطلاع نتائج

  م2006 آذار 9-11

  طلاع الاستخلفية

بعد فوز قائمة الاصلاح والتغيير بأكثر من نصف مقاعد المجلس التشريعي الجديد، كلف الرئيس عبـاس حركـة                  

وكانت اسرائيل والولايات المتحدة الامريكية قد أعلنتا بانهما لن تدعما          . حماس بتشكيل الحكومة الفلسطينية الجديدة    

  . ها ستتعامل مع هذه الحكومة كعدوحكومة تشكلها حماس، علاوة على أن اسرائيل قالت بان

وكخطوة أولى على طريق تشكيل الحكومة الجديدة خاض رئيس الوزراء المكلف عدة حوارات مع الكتل البرلمانية                

في محاولات لضمها الى تشكيلة الحكومة الجديدة، الا أن الاتجاة العام لدى ثاني أكبر كتلة في البرلمان وهي كتلة                   

  .مشاركة في حكومة تقودها حماسفتح يميل الى عدم ال

الموقف الدولي من فوز حركة حماس، عكس نفسة على المساعدات المالية الدولية المقدمة الى السلطة الفلسطينية،                

  .مما يهدد بازمة مالية خانقة بدأت بوادرها في تأخر دفع رواتب الموظفين الحكوميين

  

  الاستطلاع نتائج
 والدراسات المسحية في جامعة النجاح الوطنيـة        الرأي عشر الذي أجراه مركز استطلاعات       عالتاس يلي نتائج الاستطلاع     فيما

 المـسح  قامت جامعة النجاح الوطنية وبتمويل ذاتي في إجراء هـذا            حيث،  2006 آذار 11-9 خلال الفترة الواقعة ما بين    

  .كاملاً

شريعي الجديد، وتشكيل الحكومة الجديدة وبرنامجها موقف وتوقعات الشارع الفلسطيني من المجلس الت هذا الاستطلاع تناول

  . بالاضافة الى قضايا أخرى عديدة والتعاطف السياسيالمأمول،

 تم توزيع هذه وقد.  سنة فأكثر وهم الذين لهم حق الانتخاب18شخصاً ممن بلغت أعمارهم  1361 الاستطلاع حجم عينة بلغ

وقد سحبت مفردات العينة بصورة . شخص 501 قطاع غزة على شخصا وفي 860 الاستمارة في الضفة الغربية على

  %.8.8 أخرى، فقد بلغت نسبة رفض الإجابة جهة ومن، %3± نحوعشوائية، وقد بلغ هامش الخطأ للعينة 
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   الرئيسيةالنتائج

  .من أفراد العينة راضون عن نتائج الانتخابات التشريعية% 58.5 •

  .من أفراد العينة يعتقدون بأن المجلس التشريعي الجديد قادرا على القيام بمهامه على أكمل وجه% 48.2 •

  .هم أكفاء لهذا المنصبمن أفراد العينة يعتقدون بأن أعضاء المجلس الجديد % 63.7 •

  .من أفراد العينة راضون عن النواب الذين فازوا في دائرتهم الانتخابية% 69.4 •

  .من أفراد العينة يعرفون أسماء جميع النواب في دائرتهم الانتخابية% 33.4 •

 .من أفراد العينة لم يتلقون دعوة من النواب الجدد لحضور اجتماع لمناقشة الهموم العامة% 84.9 •

من أفراد العينة يقولون بأن الأمر الرئيسي الذي يأملون أن يقوم به المجلس التشريعي الجديد هو % 82.8 •

، ورفع مستوى خدمات الصحة والتعليم بنسبة %81.4إطلاق سراح الأسرى، وفرض سيادة القانون بنسبة 

81.5.% 

ناصب الرئيسية في المجلس من أفراد العينة، يقولون بأن حركة حماس من حقها الاستئثار بالم% 33.9 •

 .يقولون بأنه ليس من حقها هذا% 8.7التشريعي باعتبارها الكتلة الأكبر في المجلس، و 

من أفراد العينة يقولون بأن حركة حماس راغبة في تشكيل حكومة تضم كل الأطياف السياسية % 73 •

 .يقولون عكس ذلك% 20.1الممثلة في المجلس التشريعي، و 

 . العينة يعارضون أن يكون كل الوزراء في الحكومة الجديدة من حركة حماسمن أفراد% 74.9 •

من أفراد العينة يؤيدون أن تضم الحكومة الجديدة كل الأطياف السياسية الممثلة في المجلس % 87.7 •

 .التشريعي

ا منظمة من أفراد العينة ضد برنامج حكومي يؤكد التزامه بكل الاتفاقيات الدولية التي التزمت به% 34.8 •

 .التحرير الفلسطينية والسلطة الفلسطينية

 .من أفراد العينة يعتقدون بأن برنامج الحكومة الجديدة سيستجيب للمطالب الدولية% 36.2 •

 .من أفراد العينة يعتقدون بأن برنامج الحكومة الجديدة سيكون متناغما مع برنامج عمل الرئيس% 35.3 •

 ة فتح في الحكومة الجديدةمن أفراد العينة يؤيدون مشارك% 76.1 •

 من أفراد العينة يقولون بأنه من مصلحة فتح الدخول في الحكومة الجديدة% 70 •

 .من أفراد العينة يقولون بأن الحكومة الجديدة ستستطيع تجنيد المساعدات الدولية لصالح السلطة% 61.1 •

 .الفلسطينيةمن أفراد العينة يؤيدون دخول حركة حماس هيكلية منظمة التحرير % 71.1 •

 .من أفراد العينة يقولون بأنه من مصلحة حماس دخول هيكلية منظمة التحرير الفلسطينية% 69.5 •

من أفراد العينة يقولون بأن دخول حركة حماس هيكلية منظمة التحرير الفلسطينية سيعفيها % 33.6 •

 .صراحة من الاعتراف بإسرائيل

 النظام السياسي الفلسطيني دخول حركة حماس هيكلية من أفراد العينة يقولون بأنه من مصلحة% 69.3 •

 .منظمة التحرير الفلسطينية

 ما أعلنت الأخيرة عن موافقتها الانسحاب إذامن أفراد العينة يؤيدون اعتراف حماس بإسرائيل % 54.7 •

 .1967إلى حدود عام 
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 .نية هو أمر ضروريمن أفراد العينة يعتقدون بأن إعادة الاعتبار لمنظمة التحرير الفلسطي% 78.3 •

% 37.2من أفراد العينة يقولون بأن أمريكا ليست معنية بإنجاح حكومة فلسطينية تقودها حماس، و % 25 •

يقولون % 55.5يقولون بأن دول الاتحاد الأوروبي ليست معنية بإنجاح حكومة فلسطينية تقودها حماس، و 

يقولون بأن الدول العربية % 55.7س، و بأن روسيا ليست معنية بإنجاح حكومة فلسطينية تقودها حما

 .ليست معنية بإنجاح حكومة فلسطينية تقودها حماس

من أفراد العينة يعتقدون بأن الحكومة الفلسطينية الجديدة ستكون قادرة على محاربة الفساد في % 78 •

 الفلسطيني، بأنها قادرة على القضاء على مظاهر الفلتان الأمني في الشارع% 69.8المؤسسات العامة، و 

بأنها قادرة على التخفيف من حدة الفقر % 65.1بأنها قادرة على تحسين الوضع الاقتصادي، و % 65.5و 

 .بأنها قادرة على رفع مستوى الخدمات الصحية والتعليمية الحكومية% 78والبطالة، و 

المجلس التشريعي، عمل % 54.4من أفراد العينة يتوقعون أن يكون عمل الحكومة الجديدة جيدا، و % 52 •

 .عمل الأجهزة الأمنية% 48.5عمل جهاز القضاء، و % 58.9و 

 .من أفراد العينة يرون بأن أحوال الديمقراطية في ظل الحكومة القادمة ستكون جيدة% 46.9 •

 .من أفراد العينة يعتقدون بأن نظام الحكم في فلسطين يتجه نحو بناء نظام ديمقراطي% 49.4 •

 .ينة يقولون بأن الحكومة الجديدة ستحترم حقوق الإنسانمن أفراد الع% 71.7 •

 .من أفراد العينة أفادوا بأن الحكومة القادمة ستحترم حرية الصحافة% 68 •

من أفراد العينة يقولون بأنهم في ظل الحكومة الجديدة القادمة لن يستطيعون انتقاد سياسات السلطة % 17.4 •

 .علنا وبدون خوف

يعتبرون بأن النظام الاجتماعي الفلسطيني يعطيهم الحرية في تبني أي دين أو فكر من أفراد العينة % 42.1 •

 .يريدون

 .من أفراد العينة لا يشعرون بالأمان على نفسهم أو أسرهم أو أملاكهم% 76.6 •

من أفراد العينة يقولون بأن التجمع السكاني الذي يعيشون فيه يفتقر إلى مركز صحي حكومي % 64.8 •

 . الساعةيعمل على مدار

 .من أفراد العينة يقولون بأنهم لا يجدون الأدوية الموصوفة لهم في الصيدليات الحكومية% 90.8 •

بقلة العناية الطبية، % 59.4من أفراد العينة يقيمون النظافة في المستشفيات بأنها غير ملائمة، و % 49.3 •

  .بعدم توفر الأجهزة الطبية% 71.6و 
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  : فقد أفاد أفراد العينة كالتالي السياسيللانتماء بالنسبة •

  

  الشعبحزب 1.1%

  الديمقراطيةالجبهة 1.1%

  الإسلاميالجهاد 3.2%

  فتححركة 28.1%

  حماسحركة 34.3%

  فداحزب 0.1%

  الشعبيةالجبهة 3.5%

  الوطنيةالمبادرة 0.7%

  وطنيمستقل 3.6%

  إسلاميمستقل 3.7%

  أحد مما سبق ذكرهلا 18.9%

  ذلك يرغ 1.6%

  



  

  5

  

  للاستطلاع العامة النتائج

  
  ؟   هل أنت راض عن نتائج الانتخابات التشريعية الفلسطينية

  المجموع  الغربيةالضفة  غزةقطاع

 نعم 58.5 64.1 48.9
 الى حد ما  18.5 15.5 23.8
  لا  21.5  18.7  26.1
 لا أعرف/ رأيلا 1.5 1.7 1.2

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  

  ؟تعتقد بأن المجلس التشريعي المنتخب، سيكون قادرا على القيام بالمهام الموكلة اليه على أكمل وجههل     

  المجموع  الغربيةالضفة  غزةقطاع

 نعم 48.2 52.7 40.5
 إلى حد ما  24.6 23.5 26.5
  لا  21.4  19.3  25.0
 لا أعرف/ رأيلا 5.8 4.5 8.0

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  

  ؟عام، هل تعتقد بأن أعضاء المجلس التشريعي الجديد هم أكفاء لهذا المنصب   بشكل 

  المجموع  الغربيةالضفة  غزةقطاع

 نعم 63.7 71.4 50.5
 لا 21.9 18.7 27.3
 لا أعرف/ رأيلا 14.4 9.9 22.2

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  

  ؟    هل أنت راض عن النواب الذين فازوا في دائرتك الانتخابية

  المجموع  الغربيةالضفة  غزةقطاع

 نعم 69.4 72.7 63.7
 لا 24.5 22.0 28.7
 لا أعرف/ رأيلا 6.2 5.3 7.6

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  

  



  

  6

  ؟هل تعرف أسماء جميع النواب الذين فازوا في دائرتك الانتخابية 

  المجموع  الغربيةالضفة  غزةقطاع 

 جميعهم 33.4 28.7 41.3
 بعضهم 50.2 50.8 49.1
 لا أعرف أحدا منهم 15.7 20.1 8.0
 لا أعرف/ رأيلا 0.8 0.3 1.6

 المجموع 100.0 100.0 100.0

   
  بعد انتهاء الانتخابات التشريعية، هل تلقيت دعوة من قبل النواب الذين فازوا، لحضور اجتماع لمناقشة الهموم الحياتية العامة؟   

  وعالمجم  الغربيةالضفة  غزةقطاع

 نعم 13.7 9.2 21.6
 لا 84.9 90.0 76.0
 لا أعرف/ رأيلا 1.4 0.8 2.4

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  

  ؟على المستوى العام، ما هو الشيء الرئيسي الذي تأمل بأن يقوم به المجلس التشريعي الجديد    

 ) وأدناها صفر10العلامة التقديرية أعلاها (      

 )المتوسط(
  غزةقطاع  الغربيةالضفة المجموع 

 8.2435 8.1035 8.1550 رفع مستوى خدمات الصحة والتعليم

 8.1769 7.7163 7.8868 الحد من الفقر والبطالة

 8.4431 7.9651 8.1411 فرض سيادة القانون والنظام

 8.1856 7.8442 7.9699 الرقابة الفعالة على السلطة التنفيذية

 8.7545 8.7686 8.7634 محاربة الفساد

 8.4271 8.2035 8.2858 إطلاق سراح الأسرى

  

   قيل من البعض بأن توزيع المناصب الرئيسية داخل المجلس التشريعي قد استأثرت به كتلة الإصلاح والتغيير باعتبارها   

  الكتلة الأكبر، هناك من يرى بأن هذا من حقها وآخرون يرون عكس ذلك، ما رأيك أنت؟

  المجموع غربية الالضفة  غزةقطاع

 هذا من حقها باعتبارها الكتلة الأكبر         33.9 34.5 32.7
 هذا من حقها، ولكن كان عليها إشراك باقي الكتل        52.8 54.4 49.9
 هذا ليس من حقها إطلاقا                    8.7 6.5 12.4
 لا أعرف/ رأيلا 4.7 4.5 5.0

 المجموع 100.0 100.0 100.0
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   هل تعتقد بان حركة حماس راغبة في تشكيل حكومة تضم كل الأطياف السياسية الموجودة في المجلس التشريعي الجديد؟ 

  المجموع  الغربيةالضفة  غزةقطاع

 نعم 73.0 77.8 64.7
 لا 20.1 17.2 25.0
 لا أعرف/ رأيلا 7.0 5.0 10.4

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  

   يكون جميع الوزراء في الحكومة الجديدة من أعضاء حركة حماس فقط؟   هل تؤيد أم تعارض أن

  المجموع  الغربيةالضفة  غزةقطاع

 أؤيد 21.8 22.9 20.0
 أعارض 74.9 74.2 76.0
 لا أعرف/ رأيلا 3.3 2.9 4.0

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  

  ياسية الممثلة في المجلس التشريعي؟   هل تؤيد أم تعارض تشكيل حكومة فلسطينية تضم كافة الأطياف الس

  المجموع  الغربيةالضفة  غزةقطاع

 أؤيد 87.7 88.7 86.0
 أعارض 10.6 10.6 10.6
 لا أعرف/ رأيلا 1.7 0.7 3.4

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  

التحرير الفلسطينية    هل أنت مع أم ضد برنامج حكومي يؤكد التزامه بكل الاتفاقيات الدولية التي التزمت بها منظمة 

  والسلطة الفلسطينية؟

  المجموع  الغربيةالضفة  غزةقطاع

 نعم 58.6 57.7 60.3
 لا 34.8 36.3 32.3
 لا أعرف/ رأيلا 6.5 6.0 7.4

 المجموع 100.0 100.0 100.0

     هل تعتقد بان البرنامج التي ستطرحه الحكومة الجديدة سيستجيب للمطالب الدولية؟

  المجموع  الغربيةفةالض  غزةقطاع

 نعم 36.2 39.2 31.1
 لا 49.3 49.1 49.7
 لا أعرف/ رأيلا 14.5 11.7 19.2

 المجموع 100.0 100.0 100.0
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  هل تعتقد بان البرنامج التي ستطرحه الحكومة الجديدة متناغما مع برنامج عمل الرئيس عباس؟  

  المجموع  الغربيةالضفة  غزةقطاع

 نعم 35.3 37.9 30.7
 لا 49.1 49.1 49.1
 لا أعرف/ رأيلا 15.7 13.0 20.2

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
  هل تؤيد أم تعارض مشاركة أعضاء من حركة فتح في الحكومة الفلسطينية التي ستشكلها حركة حماس؟

  المجموع  الغربيةالضفة  غزةقطاع

 أؤيد 76.1 81.2 67.5
 أعارض 20.9 17.1 27.3
 لا أعرف/ رأيلا 3.0 1.7 5.2

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
  تعتقد بأنه من مصلحة حركة فتح الدخول في حكومة تشكلها حركة حماس؟  

  المجموع  الغربيةالضفة  غزةقطاع

 نعم 70.0 75.0 61.5
 لا 23.4 20.8 27.9
 لا أعرف/ رأيلا 6.5 4.2 10.6

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  

  مة الفلسطينية القادمة قادرة على تجنيد المساعدات الدولية لصالح السلطة الفلسطينية؟تعتقد بأن الحكو هل
  المجموع  الغربيةالضفة  غزةقطاع

 نعم 61.1 65.8 52.9
 لا 27.0 26.0 28.7
 لا أعرف/ رأيلا 11.9 8.1 18.4

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  

  منظمة التحرير الفلسطينية؟هل تؤيد أم تعارض دخول حركة حماس في هيكلية    

  المجموع  الغربيةالضفة  غزةقطاع

 أؤيد 71.1 74.9 64.5
 أعارض 21.7 19.5 25.3
 لا أعرف/ رأيلا 7.3 6.5 10.2

 المجموع 100.0 100.0 100.0
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    هل تعتقد بأنه من مصلحة حركة حماس الدخول في هيكلية منظمة التحرير الفلسطينية؟

  المجموع ية الغربالضفة  غزةقطاع

 نعم 69.5 71.2 66.7
 لا 21.3 21.0 21.8
 لا أعرف/ رأيلا 9.2 7.8 11.6

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  

      هل تعتقد بان دخول حماس في هيكلية منظمة التحرير الفلسطينية سيعفيها صراحة من الاعتراف بإسرائيل؟

  المجموع  الغربيةالضفة  غزةقطاع

 عمن 33.6 30.1 39.5
 لا 53.9 59.2 44.9
 لا أعرف/ رأيلا 12.5 10.7 15.6

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  

  هل تعتقد بأنه من مصلحة النظام السياسي الفلسطيني دخول حماس إلى هيكلية منظمة التحرير الفلسطينية؟    

  المجموع  الغربيةالضفة  غزةقطاع

 نعم 69.3 73.0 62.9
 لا 20.4 19.9 21.4
 لا أعرف/ رأيلا 10.3 7.1 15.8

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  

، هل تؤيد أم تعارض اعتراف حركة 1967    فيما لو أعلنت إسرائيل بأنها موافقتها على الانسحاب إلى حدود عام 

  حماس بدولة إسرائيل؟

  المجموع  الغربيةالضفة  غزةقطاع

 أؤيد 54.7 56.2 52.3
 أعارض 38.4 38.1 38.7
 لا أعرف/ رأيلا 6.9 5.7 9.0

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  هل تعتقد بان إعادة الاعتبار لمنظمة التحرير الفلسطينية هو أمر مهم جدا في هذا الوقت بالذات؟

  المجموع  الغربيةالضفة  غزةقطاع    

 نعم 78.3 81.0 73.7
 لا 14.0 14.1 14.0
 لا أعرف/ رأيلا 7.6 4.9 12.4

 المجموع 100.0 100.0 100.0
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     هل تعتقد بان الولايات المتحدة الأمريكية معنية بإنجاح حكومة فلسطينية تقودها حركة حماس؟

  المجموع  الغربيةالضفة  غزةقطاع    

 نعم 25.0 25.9 23.4
 لا 67.6 70.1 63.3
 لا أعرف/ رأيلا 7.4 4.0 13.4

 المجموع 100.0 100.0 100.0

     

  ان دول الاتحاد الأوروبي معنية بإنجاح حكومة فلسطينية تقودها حركة حماس؟هل تعتقد ب   

  المجموع  الغربيةالضفة  غزةقطاع    

 نعم 37.2 39.8 32.7
 لا 52.5 53.5 50.7
 لا أعرف/ رأيلا 10.4 6.7 16.6

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  

  ودها حركة حماس؟هل تعتقد بان روسيا معنية بإنجاح حكومة فلسطينية تق   

  المجموع  الغربيةالضفة  غزةقطاع    

 نعم 55.5 56.6 53.5
 لا 32.5 35.5 27.3
 لا أعرف/ رأيلا 12.0 7.9 19.2

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  

  هل تعتقد بان الدول العربية معنية بإنجاح حكومة فلسطينية تقودها حركة حماس؟   

  جموعالم  الغربيةالضفة  غزةقطاع    

 نعم 55.7 54.3 58.1
 لا 35.3 39.7 27.7
 لا أعرف/ رأيلا 9.0 6.0 14.2

 المجموع 100.0 100.0 100.0
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    هل تعتقد بان الحكومة القادمة ستكون قادرة على فعل ما يلي؟
 المجموع

  نعم لا  لا رأي/ لا أعرف  المجموع

 امةمحاربة الفساد في المؤسسات الع 58.0 15.7 6.3 100.0
 القضاء على مظاهر الانفلات الأمني في الشارع الفلسطيني 69.8 22.6 7.6 100.0
 تحسين الوضع الاقتصادي 65.5 25.2 9.3 100.0
 التخفيف من حدة الفقر والبطالة 65.1 25.9 9.0 100.0
 رفع مستوى الخدمات الصحية والتعليمية الحكومية 78.0 14.7 7.3 100.0

 الضفة الغربية

  نعم لا  لا رأي/ لا أعرف  مجموعال

 محاربة الفساد في المؤسسات العامة 84.1 14.1  1.9 100.0
 القضاء على مظاهر الانفلات الأمني في الشارع الفلسطيني 74.2 22.2  3.6 100.0
 تحسين الوضع الاقتصادي 69.8 25.6  7.4 100.0
 التخفيف من حدة الفقر والبطالة 69.3 26.3  4.4 100.0
 رفع مستوى الخدمات الصحية والتعليمية الحكومية 84.2 12.8  3.0 100.0

 قطاع غزة

  نعم لا  لا رأي/ لا أعرف  المجموع

 محاربة الفساد في المؤسسات العامة 67.5 18.6  14.0 100.0
 القضاء على مظاهر الانفلات الأمني في الشارع الفلسطيني 62.3 23.4  14.4 100.0
 تحسين الوضع الاقتصادي 58.3 24.6  17.2 100.0
 التخفيف من حدة الفقر والبطالة 57.9 25.1  17.0 100.0
 رفع مستوى الخدمات الصحية والتعليمية الحكومية 67.5 18.0  14.6 100.0
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  :في ظل المجلس التشريعي الجديد، كيف تتوقع أن يكون أداء كل من المؤسسات التالية

 المجموع

  / لا أعرف  المجموع

   رأيلا

  جيد وسط سيئ

 الحكومة الفلسطينية 52.0 33.3 8.6 6.1 100.0
 المجلس التشريعي 54.4 28.2 11.1 6.3 100.0
  الجهاز القضائي 58.9 24.8 8.2 8.2 100.0
 الأجهزة الأمنية 48.5 31.7 13.1 6.7 100.0

 الضفة الغربية

  / لا أعرف  المجموع

  لا رأي

  جيد وسط سيئ

 الحكومة الفلسطينية 54.2 36.4 6.5 2.9 100.0
 المجلس التشريعي 57.3 30.2 9.0 3.5 100.0
  الجهاز القضائي 63.7 24.1 6.9 5.3 100.0
 الأجهزة الأمنية 51.7 32.6 11.9 3.8 100.0

 قطاع غزة

  / لا أعرف  المجموع

  لا رأي

  جيد وسط سيئ

 الحكومة الفلسطينية 48.3 27.9 12.2 11.6 100.0
 المجلس التشريعي 49.3 24.8 14.8 11.2 100.0
  الجهاز القضائي 50.5 26.1 10.4 13.0 100.0
 الأجهزة الأمنية 42.9 30.3 15.2 11.6 100.0

  

     بالنسبة لأحوال الديمقراطية في فلسطين في ظل الحكومة القادمة، فإنها ستكون؟

  المجموع  الغربيةالضفة  غزةقطاع    

 جيدة 46.9 50.6 40.5
 وسط 34.6 34.1 35.5
  سيئة 12.0 10.7 14.2
 لا أعرف/ رأيلا 6.5 4.7 9.8

 المجموع 100.0 100.0 100.0
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    بعد الانتخابات التشريعية الثانية، هل تعتقد بأن نظام الحكم في فلسطين يتجه نحو بناء نظام ديمقراطي؟

  المجموع  الغربيةالضفة  غزةقطاع    

 نعم 49.4 52.8 43.5
 جزئيا 31.4 29.0 35.7
  لا 14.3 14.1 14.6
 لا أعرف/ رأيلا 4.9 4.2 6.2

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  

     هل تعتقد بأن الحكومة القادمة ستحترم حقوق الإنسان في فلسطين؟

  المجموع  الغربيةالضفة  غزةقطاع    

 نعم 71.7 78.3 60.5
 جزئيا 17.0 13.4 23.4
  لا 7.4 6.0 9.8
 لا أعرف/ رأيلا 3.8 2.3 6.4

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  

     هل تعتقد بأن الحكومة القادمة ستحترم حرية الصحافة في فلسطين؟

  المجموع  الغربيةالضفة  غزةقطاع    

 نعم 68.0 73.7 58.3
 جزئيا 19.3 16.7 23.6
  لا 8.4 7.2 10.6
 لا أعرف/ رأيلا 4.3 2.3 7.6

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  

  في ظل الحكومة القادمة، هل تعتقد بأنك تستطيع انتقاد سياسات السلطة الفلسطينية علنا وبدون خوف؟ 

  المجموع  الغربيةالضفة  غزةقطاع    

 نعم 56.5 60.5 49.7
 جزئيا 19.9 17.0 25.0
  لا 17.4 19.2 14.4
 لا أعرف/ رأيلا 6.2 3.4 11.0

 موعالمج 100.0 100.0 100.0
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  هل تعتبر أن النظام الاجتماعي الفلسطيني يعطيك الحرية في تبني أي دين أو فكر تريد؟

  المجموع  الغربيةالضفة  غزةقطاع    

 نعم 42.1 45.3 36.5
 جزئيا 15.4 13.0 19.9
  لا 38.4 39.7 36.3
 لا أعرف/ رأيلا 4.0 2.0 7.6

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
  لأوضاع الأمنية الداخلية التي نعيشها، هل تشعر بالأمان على نفسك وأسرتك وأملاكك؟في ظل ا   

  المجموع  الغربيةالضفة  غزةقطاع    

 نعم 22.3 21.2 24.4
 جزئيا 22.7 19.3 28.5
  لا 53.9 59.0 45.3
 لا أعرف/ رأيلا 1.0 0.6 1.8

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  

   ساعة يوميا؟24ي تعيش فيه، هل يوجد مركز صحي حكومي يعمل    في التجمع السكاني الذ

  المجموع  الغربيةالضفة  غزةقطاع    

 نعم 32.5 24.7 45.9
 لا 64.8 73.4 50.1
 لا أعرف/ رأيلا 2.7 2.0 4.0

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  

كنك وكتب لك وصفة طبية، هل تجد أن     عند مراجعتك لأحد المستشفيات أو المراكز الصحية الحكومية في منطقة س

  الأدوية الموصوفة لك موجودة في صيدلية المركز الصحي أو المستشفى؟

  المجموع  الغربيةالضفة  غزةقطاع    

 دائما 8.7 10.1 6.3
 أحيانا 61.9 54.7 74.3
  لا يوجد أبدا 28.9 34.5 19.2
 لا أعرف/ رأيلا 0.5 0.7 0.2

 وعالمجم 100.0 100.0 100.0
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  آيف تقيم المستشفيات الحكومية في منطقة سكنك من حيث؟ 

 المجموع

  ملائم غير ملائم 

 النظافة 50.7 49.3
 عدد الأسرة 38.2 61.8
  العناية الطبية 40.6 59.4
  مواعيد الزيارة 61.1 38.9
  توافر الأدوية 22.8 77.2
 توافر الأجهزة الطبية 28.4 71.6

 الضفة الغربية

  ملائم ر ملائمغي 

 النظافة 47.1 52.9
 عدد الأسرة 32.3 67.7
  العناية الطبية 36.3 63.7
  مواعيد الزيارة 61.1 38.9
  توافر الأدوية 22.3 77.7
 توافر الأجهزة الطبية 30.1 69.9

 قطاع غزة

  ملائم غير ملائم 

 النظافة 56.9 43.1
 عدد الأسرة 48.3 51.7
  طبيةالعناية ال 47.9 52.1
  مواعيد الزيارة 61.1 38.9
  توافر الأدوية 23.6 76.4
 توافر الأجهزة الطبية 25.7 74.3
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   من الأحزاب والاتجاهات التالية تؤيد؟أياً   

  المجموع  الغربيةالضفة  غزةقطاع

  الشعبحزب 1.1 1.6 0.2
  الديمقراطيةالجبهة 1.1 1.0 1.2
  الإسلاميالجهاد 3.2 3.0 3.6

  فتححركة 28.1 26.6 30.7
  حماسحركة 34.3 33.8 35.1
  فداحزب 0.1 0.0 0.4
  الشعبيةالجبهة 3.5 2.2 5.4
  الوطنيةالمبادرة 0.7 0.5 1.2
  وطنيمستقل 3.6 3.0 4.6
  إسلاميمستقل 3.7 3.5 4.0

  أحد مما سبق ذكرهلا 18.9 23.1 11.6
  ذلك غير 1.6 1.5 1.8

 لمجموعا 100.0 100.0 100.0
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